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IIL 974       UGO PP DNC 

Rex P x Icar P 

Ugo PP DNC byl zakoupen na podzimní aukci KBS Genetic Winter Fair 2024 ve Francii. Tento 

homozygotně bezrohý býk má zcela outcrossový původ. Matka Uga má mléčnost na úrovni 103. 

Býk je smíšeného typu s vynikajícím osvalením a pánví. Ugo PP je harmonický a funkční býk s 
jemnou kostrou a skvělou zádí. Jedná se o kompletní zvíře, kterého lze velmi snadno použít v 
každém stádě.  Vzhledem k jeho původu predikujeme snadné telení. Uga doporučujeme na 

plemenice typu mix a mix elevage. 

  Plemenné hodnoty otce Uga (Rex P): 
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UBERTO PP 

Ouini P x CN Rex PP 

Hlavní novinka firmy KBS Genetic pro rok 2026. Uberto PP je homozygotně bezrohý býk typu 
mix viande s excelentními mateřskými vlastnostmi. Matka Uberta má mléčnost na úrovni 113, 

IVMAT 126! Jeho plná sestra má hodnotu IVMAT dokonce 140. V kombinaci s výjimečným 
osvalením a růstem dělají z Uberta doopravdy špičkového býka. Od jeho dcer tedy očekáváme 

skvělou mléčnost s perfektním utvářeným vemenem, jemnou kostru a skvělé pánve.  
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Plná sestra Uberta Uberto s matkou 



 

 

 

  

IIL 835 JOHN z Kaliště 

Rififi PP x Imbatable PP 

John PP je dalším býkem na naší inseminační stanici z farmy Kaliště.  Svým exteriérem nás 
zaujal během testu na OPB Osík, kdy byl ohodnocen 80 body za exteriér. John je býk většího 

tělesného rámce s vynikajícím osvalením zádě a skvělou délkou těla.  

Očekáváme velmi snadné porody, k čemu jej předurčují PH na úrovni 108, tak i skutečnost, že 
otec i otec matky se telili bez problému na jalovicích. 

 

 

Otec Johna - Rififi PP 



 

  

IIL 678 TEBO PP  

Lundi PP x Mars PP x Bavardage 

 

Tebo je velmi zajímavým homozygotem se špičkovými genomickými PH. Jedná se o výrazně 
osvaleného býka velkého tělesného rámce s vynikajícím růstovým potenciálem, který oproti 
svému otci nabízí lepší mateřské vlastnosti. Jedná se o býka typu mix, kterého můžete použít 
na jalovice. Očekáváme velmi výrazné potomstvo. Matka Teba je kráva s mléčností na úrovni 
108, která je hojně používána jako dárkyně embryí. Babička býka byla ve svého době jednou z 

nejlepších krav v plemeni pro ISU index (index produkce potomstva). 
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Plná sestra Teba PP 



 

  

V lednu 2023 jsme se vydali do Francie ve spolupráci s firmou KBS Genetic, což je ve Francii lídr ve 
šlechtění na bezrohost, vybrat pro náš program homozygotně bezrohého býka. Sympa PP byl jasnou 

volbou ihned co jsme jej viděli. Narodil se na vynikajícím chovu Gaec Marcailloux, který je pravidelným 
úspěšným vystavovatelem ve Francii. Inseminační dávky Sympy již doputovali zpět do Francie, kde je 

oficiálně nabízeným býkem v programu firmy KBS Genetic. Bezchybné končetiny, špičkově osvalená záď a 
vynikající šířka pánve jakou očekáváme od rohatých býků a především skvělá harmonie. Na Národní 

výstavě v Brně 2023 si Sympa odnesl titul nejvyšší a to Šampiona plemene, kdy sudí Rikke Benoit (Gaec 
Benoit) jej hodnotila jako zvíře, které se pro výstavu narodilo, vyzdvihla jeho skvělou pánev, kýtu a jeho 

výjimečnou lokomoci s ladností pohybu. 

Sympa PP je synem nám dobře známého Lorenza, jehož inseminační dávky nejsou k dispozici. Jeho 

potomstvo nejen v ČR se u chovatelů těší velké oblibě, Lorenzo je především otcem špičkových dcer, což 
lze vidět na aukcích ve Francii, kde se dnes Lorenzo objevuje velice často v pozici otce matky. Matka 

Sympy má mléčnost na úrovni 107! Sympa při narození vážil 43 kg. Sympu doporučujeme na krávy, kde 
potřebujete zlepšit rámec, končetiny, osvalení zádě a pánevní rozměry.  

!!!K DISPOZICI TAKÉ SEXOVANÉ DÁVKY NA JALOVIČKY !!! 

ILI 885 SYMPA PP  

Lorenzo PP x Just P 

Jalovičky po Sympovi (Farma Semice) 



 

  

Během našich cest po Francii, jsme měli možnost 
vidět potomstvo býka Pilaf PP, které nás velice 

zaujalo, a to především svým osvalením a naprosto 
výjimečnou šířkou pánví. Podle šlechtitele firmy 

KBS Genetic je Pilaf býk, kterého si nemůžete 
dovolit nepoužít a označil ho za nejlepšího 

homozygotně bezrohého býka s potomstvem ve 

Francii. Jeho potomstvo velice dobře roste (112) 

ISEVR (117) a IVMAT (105). Pilaf je býk středního 
rámce (106) s velmi dobrou délkou těla. 

Pilaf má super výsledky inter beef – pro růst. 

101 112 110 106 117 105 

ILI 889 



 

  

ILI 758 PRIMO PP 

Junior PP x Lex PP 

Primo je homozygotně bezrohým býkem, který je vhodný na jalovice.  

Jeho otcem je Junior PP z francouzské KBS.  

Matka má mléčnost na úrovni 111, stejně jako její snadnost telení.  

Primo je býkem typu mix se skvělým osvalení a konstituční pevností.  

Doporučujeme jej použít na jalovice středního až většího rámce s dobrým růstovým potenciálem, kde 
potřebujeme zlepšit osvalení a celkovou harmonii těla. 

Primo PP – potomstvo ve Francii 

 

 



 

  

IIL 676 PILOTE BEN PP 

Jodokus x Fiston Ben 

      Syn Pilote Bena - Talonier (Gaex Borbouloux) 

 

Pilote Ben pochází ze známé francouzské farmy Gaec Benoit, jedná se o homozygotně 
bezrohého býka typu mix, který je výrazným zlepšovatelem osvalení a harmonie s velmi 

dobrými maternálními vlastnostmi. Pilote Ben je synem nám dobře známého Jodokuse, který 
je ceněný především pro kvalitu svých dcer. Pilote Bena doporučujeme na krávy s větším 

tělesným rámcem, kde potřebujete zlepšit pánevní rozměry, osvalení kýty a kvalitu končetin. 

 

      Dcera Pilote Bena 
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ILI 353 NA JALOVICE 



  

ARON PP ZIL 653 NA KRÁVY 

 

Anton P x Vetiver MN 

Aron by mohl být velice dobrou náhradou za býka CN Rex PP, jehož dávky již nejsou k dispozici. 

Vynikající je jeho růst (známka 10) a osvalení (známka 8). Nadprůměrná je i jeho mléčnost. Aron 
zlepšuje šířku, délku a tvar pánve. Jeho matka, která je dcerou mateřského býka Vetiver MN, je 

typová kráva s vynikající mléčností a výborně utvářeným vemenem. 

MATEO PP ZIL 146 
Moskito P x Dauphin 

 

Mateo je již vysoce prověřeným býkem, který produkuje velice homogenní potomstvo. Jeho špičkové 
dcery posunuly bezrohou populaci plemene limousin o výrazný kus dále. 3 x známka 10 za osvalení, růst a 

mléčnost dělají z Matea vynikajícího plemeníka pro tvorbu jalovic do obratu stáda. Jeho potomstvo je 
kapacitní, hluboké s velmi dobrými končetinami. V České republice má velmi vysoké plemenné hodnoty 

v přímém efektu pro růst – 117. Mateo je též vysoce prověřen ve Francii (více než 900 potomků). Má 
vynikající plemenné hodnoty pro osvalení (110 na odstavu a 114 na dcerách). 



 

  

IIL 329    SPRITZ    

Šampion aukce pořádané francouzskou firmou KBS a býk s nejvyšší prodejní cenou (30 000 euro).  

Spritz má bezchybný exteriér, skvěle utvářenou pánev a končetiny. 
 

Očekáváme výstavní potomstvo, skvěle osvalené a s funkčním exteriérem. 
Spritz je býkem, který by neměl chybět v žádném připařovacím plánu. Je vhodný pro tvorbu dcer do 

obnovy stáda. 
Spritz je nejprodávanější býk firmy KBS ve Francii, kde je velmi oblíben kvůli špičkové pánvi a 

maternálním vlastnostem. Podle šlechtitele Mickaela Clavala pochází z nejlepší maternální rodiny krav 
ve Francii. 
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*22.09.2021 

Octobre x Fabian 

←  Synové Spritze  ↑  

 



 

 

Import pochází ze slavné linie šampionů. Vynikající exteriér také přenáší dále, jeho syn Malibu je vítěz 
mnoha výstav a pro rok 2023 i vítězem výstavy v Paříži. Importovo potomstvo je velkého tělesného rámce, 

skvěle roste, je velmi dlouhé a kapacitní. Import nabízí zcela nepříbuzný původ, velice vhodný bude 
k připuštění dcer býků Bavardage, Malibu, Rex PP. Import bude ideálním býkem pro produkci dcer do 

obnovy stáda, avšak i jeho synové budou vynikat skvělým exteriérem. 
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ZIL 973 

Nelombo je mladým velice nadějným výstavním býkem. Na výstavách Brive a SIMAGENA byl korunován 
nejlépe osvaleným zvířetem výstavy. Pochází z vynikajícího chovu Gaec Champeval.  

Nelombo je býk smíšeného typu se skvělou harmonií a vynikající zádí. Jeho potomstvo je velice výrazně 
osvalené a velmi dlouhé. Nelombo je nositelem dvou kopií (homozygot) žádoucího genu F94L. 

Nelomba doporučujeme na inseminaci krav. 



 

  

ILI 788 



 

  

RUBEN GD ILI 853  

Japon x Homere 

Ruben pochází z jednoho předních chovů ve Francii Gaec Benoit. Jedná se o jednoho z posledních synů 
Japona, který zanechal na chovu mnoho špičkových potomků. Japon má PH pro osvalení 125, ISEVR 122, 

IVMAT 118. Ruben vyniká svým vynikajícím osvalením a pánevními rozměry. V genomice má tři + pro 
snadné telení, můžeme tedy očekávat bezproblémové telení. Plný bratr byl stejně jako Ruben vydražen za 
pěticifernou částku. Rubena doporučujeme na jalovice a krávy v chovném a smíšeném typu. Očekáváme 

skvěle osvalené a funkční potomstvo. 

Plný bratr 

Ruben GD 

Otec: Japon Otec matky: Homere 



 

  

ILI 752 OBELCELMAR   

*02.10.2018 

Labyrinthe x Usant 

Obelcelmar je dalším býkem z nabídky Genes Diffiusion, jejíž portfolium býků plemene limousine se 
neustále rozrůstá.  

Obelcelmar nabízí nepříbuzný původ a skvělý exteriér.  

Matka Obelcelmara je dlouhověkou funkční krávou, s velmi dobrým růstem potomstva a mezidobím. 

 Obelcelmara doporučujeme na krávy, kde potřebujete zlepšit osvalení a délku těla. Býk je vhodný k 
inseminaci krav. 

Potomstvo 














